
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES NO           , DE 2005
(Do Deputado Federal  DURVAL  ORLATO  PT/SP)

Solicita  ao  Sr.  Ministro  das
Comunicações  informações  acerca  da
operação  e  viabilidade  de  novas
implantações  de  concessões  de  rádio  e
televisão, na região de Jundiaí, São Paulo.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  V.  Exa.,  com  base  no  art.  o 70,  da
Constituição Federal, e nos art.  115, inciso I, do Regimento Interno que,
ouvida  a  Mesa,  sejam  solicitadas  informações  ao  Exmo.  Ministro  das
Comunicações,  Sr.  HÉLIO COSTA,  no sentido  de esclarecer  esta  Casa
quanto ao que segue:

1- Quais os Canais de  TV autorizados para geração e
transmissão de sinais em UHF nas cidades de Várzea Paulista e Jundiaí do
estado de SP? Quem são os concessionários de cada um destes canais?

2- Quais os Canais de  RTV autorizados (educativos ou
não) para retransmissão de sinais em UHF nas cidades de Várzea Paulista
e Jundiaí  do estado de SP? Quem são os concessionários de cada um
destes canais?

3- Existe autorização para que algum canal de RTV, nas
cidades de Várzea Paulista e Jundiaí do estado de SP, faça a geração de
programas  locais  e  se  utilize  de  um  canal  RTV para  difundir  tal
programação  em  UHF?  Se  positivo,  quem  são  os  concessionários  e  o
respectivo endereço da localização da torre de transmissão? Existe pedido *
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para esta atividade e por quem?

4- Existe algum canal de  RTV disponível para UHF nas
cidades de Várzea Paulista, Jundiaí, Itatiba, Cabreúva e Cajamar do estado
de SP (educativo ou  não)?  Se  positivo,  quem são os  requerentes  para
utilização destes canais?

5- Existem, para as mesmas cidades citadas no item 4,
alguma solicitação para geração e transmissão de programas radiofônicos
em AM ou FM? Se positivo,  informar  quem são os requerentes  e quais
frequencias dispiníveis.

JUSTIFICAÇÃO

O presente requerimento refere-se ao funcionamento das
concessões de rádio e televisão na região de Jundiaí, São Paulo. Temos
verificado,  nessa  localidade,  possíveis  irregularidades  na  instalação  de
antenas e geração de programação indevida.

Quem arca com as conseqüências das irregularidades é
a população, que muitas vezes se vê tolhida de assisitir  a um canal de
televisão  que  aprecia.  Diante  disso,  o  fornecimento  das  informações  é
importante para que se tenha um idéia dos serviços autorizados e regulares
de rádio e televisão na referida região.

Sala das Sessões, em 1o de dezembro de 2005

Atenciosamente,

DURVAL ORLATO

DEPUTADO FEDERAL PT/SP
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